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2072º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/04/2017 19:00
  Encerramento: 04/04/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos QUATRO dias do mês de Abril de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores Lizete Pereira Simões Bazzo, César Nogueira, Carlos Américo Grubert, Pietro
Aquino Cânepa, Pastor Daniel Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros Leite e
Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves e Manoel Barbosa Cristaldo, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário procedeu-se a Leitura
da Ata, que foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lido o Projeto de Lei nº 003/2017,
que dispõe sobre a prorrogação do prazo de construção da sede do 11º Batalhão da Polícia Militar,
de nossa cidade, para 6 anos. Colocado a tramitação do Projeto de Lei em votação, foi aprovada
por unanimidade. Dando continuidade passou-se a apresentação das proposições dos Srs.
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Pietro Cânepa: Moção de
Congratulações  e Agradecimentos ao Secretário de Obras do Município Geraldo Alencar, pelos
serviços realizados na Vila Camisão Indicação nº 012/17, solicitando ao Prefeito perfuração de
poços artesianos nos Assentamentos e no Boqueirão Velho. De autoria do Ver. Alexandre
Barros Leite: Requerimento nº 003/17, ao Deputado Moka, solicitando recursos para a
pavimentação asfáltica de nossa cidade, mais precisamente no Jardim Primavera. De autoria do
Ver. Fernando Valério Ramos: Requerimento ao Secretário de Estado de Segurança Pública,
solicitando aquisição e instalação de balança para o 11º Batalhão de Policia Militar. Projeto de
Lei nº 008/2017, concedendo reajuste de oito por cento aos funcionários públicos do Poder
Legislativo. Colocada a tramitação em regime de urgência, foi aprovada por unanimidade.
Colocado o Projeto em votação final, foi aprovado por unanimidade. De autoria do Ver. Renato
Miranda Marques: Indicação nº 005/2017, ao Prefeito solicitando reparos na pavimentação
asfáltica da Rua Saul Morais de Deus e Rua Cel. Juvêncio. Projeto de Lei nº 007/2017, “DISPÕE
SOBRE A DEFINIÇÃO E O DESENVOLVIMENTO DE POLÍTICAS"
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ANTIBULLYING" POR INSTITUIÇÕES DE ENSINO E DE EDUCAÇÃO
INFANTIL,PÚBLICAS OU PRIVADAS, COM OU SEM FINS LUCRATIVOS E “DA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocada a tramitação do Projeto em votação, foi aprovada por
unanimidade e o Projeto encaminhado as comissões competentes. De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Edilson Vargas Grubert, pelo
seu falecimento. Indicação ao Prefeito nº 015/2017, solicitando patrolamento e cascalhamento da
Rua Cecília Nascimento Bambil. Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2017, autorizando a
concessão do título de cidadão jardinense ao Sr. Guilherme Alves Monteiro. De autoria do Ver.
César Nogueira: Moção de Congratulações dirigida ao Sr. Mário Ivo Inácio e aos líderes de
Campo Gilmar de Oliveira, Francinaldo Gonçalves e Doroldo Lins, da Energisa. Requerimento nº
005/17, ao Presidente da FUNDESPORT, solicitando materiais esportivos para a Pestalozzi.
Indicação nº 008/17, solicitando passarelas em frente às Agências Bancárias. De autoria da Verª
Lizete Pereira Simões Bazzo: Projeto de lei nº 005/2017, que dispõe sobre a criação do Fundo
Municipal de Bem-Estar Animal e Saúde Pública. Colocada a tramitação em votação, foi
aprovada por unanimidade e o projeto encaminhado às comissões competentes. Indicação ao
Prefeito nº 009/17, solicitando a troca de lâmpadas queimadas da quadra de esportes da Escola
Oswaldo Monteiro. Requerimento nº 005/2017, ao Prefeito solicitando a cedência do antigo
matadouro municipal para que seja transformado em um abrigo para animais abandonados.  De
autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicação nº 012/2017, ao Prefeito solicitando a possibilidade
voltar a confeccionar a carteira de trabalho em nosso município. Projeto de Lei nº 004/2017. Que
dispõe sobre a construção de moradias para nossa cidade. Projeto de Lei nº 006/2014, que altera a
lei 566 de 14.11.1993, que concede transporte gratuito a pessoas portadoras de deficiência física,
sensorial ou mental e dá outras providências. Colocadas as tramitações dos Projetos em votação,
foi aprovada por unanimidade e os projetos encaminhados às comissões competentes. De autoria
do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ao Prefeito nºs. 013, solicitando a doação de
terreno para a Faculdade UNIGRAN, no Setor Industrial e 015/2017, solicitando aparelho de ar
condicionado para o CIEI Cida Jacob, para a brinquedoteca. Colocadas todas as proposições em
votação, foram aprovadas por unanimidade. A seguir passou-se ao grande expediente, fazendo uso
da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.  Finalizando o Sr. Presidente fez uso da
palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
Sala das Sessões, em 04 de Abril de 2017.
 
                                        VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                        Presidente do Poder Legislativo
 
 
                                       VER. RENATO MIRANDA MARQUES                                      

                                        2º Secretário
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Justificativa
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